
【資料 4 】

　調査期間　　　平成２９年１０月２日～平成２９年１０月３１日

　調査対象　　　市内に居住する１８歳以上の市民１，０００人

　調査方法　　　郵送によるアンケート

　回答者数　　　５３８人/１，０００人中（回収率53.8%）

設　　問

問２　来庁機会

問３　来庁頻度

問４　交通手段
　　（複数回答）

問５　来庁目的
　　（複数回答）

問６　庁舎感想
　　（複数回答）

問７　要求事項
　　（複数回答）

問８　自由意見

問９　答申結果

問10　現庁舎保存

問11　現庁舎保存
　　　　自由意見

※答申結果については、賛成・どちらかといえば賛成を合わせて71.7％・反対は、10.2％

※現庁舎保存については、賛成・どちらかといえば賛成を合わせて6.1％・反対は、72.9％

市役所庁舎建設に関するアンケート調査結果

回　　　　答

問１
性別
年齢
居住年数
居住地区

男性（223人）　女性（269人）　無回答（46人）

29歳以下（53人）　30歳代（67人）　40歳代（84人）　50歳代（89人）
60歳代（130人）　70歳代（75人）　80歳以上（36人）　無回答（4人）

・21年以上（400人）　・11～20年（68人）　・6～10年（30人）
・1～5年（28人）　・1年未満（10人）　・無回答（2人）

足近町（41人）　小熊・新生町（50人）　正木町（124人）　竹鼻町（122人）
福寿町（51人）　江吉良・舟橋町（46人）　堀津町（25人）　上中町（37人）
下中町（19人）　桑原町（20人）　無回答（3人）

・シンプルで耐震性のある丈夫な建物を望む（経済性も重要）
・色々な世代（立場の人）が利用できる施設
・明るい感じのオープンな感じの建物　　他

・新庁舎建設に賛成（254人）　・新庁舎建設におおむね賛成（132人）
・どちらでもない（82人）　・無回答（15人）
・新庁舎建設におおむね反対（30人）　・新庁舎建設に反対（25人）

・現庁舎保存に反対（221人）　・現庁舎保存におおむね反対（171人）
・どちらでもない（84人）　・無回答（29人）
・現庁舎保存に賛成（17人）　・現庁舎保存におおむね賛成（16人）

・市民憩いの場所
・福祉施設
・多目的使用（サークル・文化活動・駐車場）

ある（512人）　ない（22人）　無回答（4人）

・年3～4回程度（213人）　・年1回程度（151人）　・月1～2回程度（62人）
・数年間なし（81人）　・その他・無回答（31人）

・自家用車（458人）　・自転車（49人）　・徒歩（16人）　・バス等公共機関（9人）
・その他・無回答（57人）

・住民票等請求・届出（387人）　・国保・国年（150人）　・税金（121人）
・高齢者・介護（71人）　・健康関連（49人）　・こども福祉（43人）　・障がい（35人）
・道路・建築・上下水道（28人）　・自治会等（28人）　・その他（94人）

・安全性不安（250人）　・駐車場不足（237人）　・狭隘施設（194人）
・庁舎分散化（179人）　・表示不明確（137人）　・高齢・障がい未対応（133人）
・トイレ不便（96人）　・休憩所不足（83人）　・プライバシー未配慮（63人）　・その他（84人）

・ワンストップサービス（294人）　・ユニバーサルデザイン（281人）
・災害拠点機能（235人）　・駐車場・駐輪場確保（239人）　・避難場所（217人）
・環境配慮（64人）　・その他（83人）


